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DREJTORIA E INSPEKSIONIT  

Nr. 08  

Datë:12.01.2021 

 

RAPORTI I PUNËS PËR VITIN 2020 
 

Drejtoria e Inspeksionit për viti 2020 është ballafaquar në mbi 70 % të punës me paraqitjen e pandemisë 

Anti-Covid,ku pothuajse të gjithë Inspektorët me autorizimet që ju kemi dhënë,kanë qenë në nivel të detyrës 

gjatë 24 orëve që iu është paraqitur rastet për inspektim,e në veqanti Inspektori i Sanitarisë ka qenë 

jashtëzakonisht i angazhuar edhe i rrezikuar për 24 orë prej fillimit të pandemisë 13 mars e tutje. 

. 

INSPEKTORËT E TREGUT 

 
 54   Procesverbale mbi legalizimin e veprimtarisë së subjekteve të biznesit   dhe pajisje me leje pune 

dhe  mbikeqyrjet tjera ne aspektin e zbatimit te ligjit per Nr:03/L-181 

 120 Biznese ju është ndërpre veprimtaria në zbatim te masave anti covid ,nderprerja e masave kryesisht 

ështe bërë për tejkalim te orarit të përcaktuar me vendim te Qeverisë për kufizim të orarit të 

veprimtarise  

 80 kontrolle në zbatim te masave higjienike ,dezinfektimin e hapsirave afariste ,pajisjen e puntorëve me 

mjete përsonale mbrojtëse .masave për distancim social dhe shmangjen e kontaktit , hapsirave ne mes 

tavolinave shërbyese, etj. 

 20 kontrolle të përbashketa me inspektorët nga drejtoria dhe Policia në rrugët dhe sheshet e tubimit të 

njerzëve ,me qëllim ndalimi i grumbullimit dhe respektim të masave tjera . 

 25 kontrolle të tjera të përbashkëta me Policin e Kosoves ,ne orët e mbrëmjes  e sidomos në kohën e 

kufizimit të veprimtarisë dhe mbikqyrjen e zbatimit të masave nga vendimet e qeverisë. 

 5 Aksione të përbashketa me insptoret e AUV në teritorin e Vitisë.    

 12 kontrolle mbi kualitetin ,cilesin ,sigurin e produkteve në qarkullimin e mallrave dhe sherbimeve ,së 

bashku me Inspektorët sanitarë,ku jane larguar nga qarkullimi dhe  asgjësuar sasi e konsiderushme e 

mallit të rrezikshem për jetën dhe shëndetin e konsumatorëve. 

 14 kontrolle ne bizneset ne zbatim të vendimit Nr:6167 për ndalimin e importiti te vajit të pallmës , 

kontrollet tona ne zbatim te ketij vendimi ishin në të gjitha bizneset që merren me veprimtari tregtare 

ushqimore dhe janë obliguar të bëjnë ndarjen e veqant në rafta të produkteve bimore , shtazore dhe 

produkteve në përbërje me vaj pallme . 



 3 kontrolle mbi ndalimin dhe kufizimin e veprimtaris së lojrave të fatit, me c’rast ka ardhe deri te 

mbyllja e lokaleve dhe konfiskim e mjeteve dhe pajisjeve ,këto kontrolle jane kryer kryesisht me 

njfotime dhe aksione te përbashkët me policin e Kosovës. 

 10 kontrolle nga urdhëresat e kryeinspektorit ,për largim të produkteve që nuk  kanë  qenë te 

rexhistruara si mark tregtare pranë MTI-së, e kryesisht kanë qenë produkte si Çaji,etj  

 Nga kontrollet e ushtruara më lart,janë urëdhëruar bizneset që të shpallim njoftimet për ndalim shitjen, 

shërbim  e duhanit dhe pijeve alkoolike të përsonave nën moshen 18 vjeqare,  gjithë ashtu janë zgjidhur 

edhe kërkesa nga lëmia e mbrojtjes së konsumatrëve si dhe shume palë nga komunat janë udhëzuar për 

qendrën mbi mbrojtjen e konsumatoreve. 

 Kërkesa mbi pranimin teknik të lokalit  në shume prej    862.5  € 

 24  Pranime teknike të lokaleve 

 24 proqesverbale të komisionit për pranim teknik. 

 Gjatë këtij viti në trend ka qene hapja e banrnatoreve farmaceotike dhe ordinancave të tjera mjeksore , 

ndërsa veprimtarit tjera kane pas vështërsi të njohura tash më . 

 65  Vizita tjera ne biznese ne aspektin e zbatimit te dispozitave te ligjit Nr:03/L-181 , dhe dipozitave 

tjera mbi peshen dhe njesit matese çmimet e artikujve shpallja e emërtimtit biznesit , kushtet e ushtrimit 

të veprimtarisë, e sidomos pajisje me pranim teknik të lokalit , 

 1 Takime pune me Kryenspektorin e inspektoratit te tregut ne Prishtine . 

 

 

ISPEKTORI I MBROJTJES SË MJEDISIT 
 

 Mbikqyrja e largimit të mbeturinave në qytet dhe lokalitete ku janë të pajisur me kontejnier. 

 Shqyrtimi i kërkesave të qytetarëve. 

 Implementimi i Ligjeve dhe Rregulloreve Mjedisore. 

 Zbatimin e Udhëzimit Administrativ për Ndëshkimet me Gjoba Mandatore. 

 Implementimi i Rregullores për Leje Mjedisore Komunale 

 Në vazhdimës i kemi përcjell gjendjen mjedisiore në shumë lokalitete( e që hedheja e mbeturinave është 

mjaft e shprehur sidomos në lokalitete ku mungojnë kontanierët. 

 Inspektimin e enteve shëndetësore , lidhur me Zbatimit e Udhëzimit Admnistrativ për Admnistrimin e 

Mbeturinave Shëndetësore. 

 Inspektim në fshatin Sllatinë e Eposhtme,Sadovnin e Qerkezve,Smirë sipas kërkesës gojore të palëve , 

lidhur me djegjen e mbeturinave ( kemi zgjidhur kontestin).Inspektim në fshatin Devaj sipas kërkesës 

gojore  të kryetarit fshatit,që disa  Familje nuk jan të kyqur  në rrjetin e kanalizimit ju kemi dërgu 

vërejtje me shkrim gjashtë familjeve,dhe të  gjashtë familjet janë kyqur në rrjetin e kanalizimit. 

 Inspektim në fshatin Smir, verifikimi kyqjes të një qytetari në rrjetin e kanalizimit kolektiv pas marrjes 

të ankeses gojore të një qytetari (ku kemi konstatuar se pala është e kyqur në rrjetin e kanalizimit. 

 Iinspektim i  lokaleve afariste në Viti që të paisen me kontrata për bartjen e mbeturinave me ndonjë 

kompani të licencuar 

 Kemi inspektuar në trekëndshin e rrugës Smirë, Kabash, Drobesh ku ka hedhje të mbeturinave. 

 .Inspektim në rrugën Viti- Pozheran,Viti-Sllatinë e Epreme Sadovin e Qerkezve, Sadovin e Jerlive, 

Vërban, Goshic në pikëat ku ka hedhje të mbetruinave. 

 Inspektim në fshatin Debelldeh dhe kemi konstatur se në rrugën anësore që qon kah lagjëja e Shaqirëve 

ka hedhje të mbeturinave përskaj përroit,  kemi inspektuar edhe fshatin Shusht vendin e qujtur ,, 

Centralla”. 



 Insepktim në fshatin Pozheran. 

 Inspektim në fshatin Gjylekarë, pikat e hedhjes të mbeturinave ,, Cërnell” dhe  te ,, Ura e Moravës”  

 Inspektim në Lubishtë dhe kemi vërejtur sasi të madhe të hedhjes së mbeturinave në përroin e fshatit. 

 Kemi kryer edhe punë tjera sipas kërkesës së drejtorit . 

 

 

ISPEKTORI I KOMUNIKACIONIT 
 

Në bazë të planit vjetor të punës  për vitin 2020, sipas dinamikës së punëve kemi realizuar këto objektiva: 

 Zbatimi i Ligjeve dhe Rregulloreve në Fuqi si: 

1.Ligji i Transportit Rrugor Nr.04/L-179 

2.Ligji i transportit për mallra të rrezikshme Nr.2004/6 

3.Ligji i Trafikut Nr.05/L-088, si dhe  

Rregullorja Komunale për Organizimin e Transportit Brenda territorit të Komunës së Vitisë me 

Nr.01-13/764 të datës 30.05.2014,  

Vendimi mbi rregullimin e Komunikacionit në qytetin e Vitisë dhe territorin e sajë, me Nr.01-

013/372 të datës 04.04.2017. si dhe rregulloret tjera komunale që lidhen me Komunikacion. 

 Aktivitetet dhe detyrat sipas urdhrave të Drejtorisë ,dhe Eprorëve të tjerë , nga Komuna e Vitisë. 

 Bazuar në Planin e punës sipas dinamikës kemi pasur këto aktivitete: 

- Koordinimi i bashkëveprimit me Policinë e Kosovës, Stacioni Policor në Viti 

- Bashkëpunimi me Gjykatën Themelore Gjilan dega në Viti D. për Kundërvajtje . 

- Organizimi i aktiviteteve të transportit me Operatorët e Transportit Publik dhe të mallrave në 

Komunën e Vitisë. 

- Kontrollimi i infrastrukturës rrugore,furnizimi dhe vendosja e shenjave vertikale dhe horizontale 

të komunikacionit.. 

    Koordinimi me Policinë e Kosovës, Stacioni Policor në Viti 

Kemi pasur veprime të përbashkëta me Policinë Kosovës , në bazë të planit operativ të hartuar që më parë , 

mbi kontrollimin e transporteve, ndërsa sa i përket dëmtimit të shenjave të komunikacionit kemi pasur një 

ngecje duke mos u thirrur në kompetencat e përbashkëta, por vetëm në rastet kur unë kam hapur ndo një rast 

të veçantë edhe pse ligji autorizon edhe Policinë e Kosovës që të merret me  angazhimin rreth ruajtjes së 

shenjave të komunikacionit. 

Gjithashtu kemi pranuar edhe kërkesa dhe njoftime të ndryshme nga P.K.-ja për ndryshimin apo edhe 

vendosjen e shenjave të Trafikut. 

 Gjithashtu kemi organizuar veprime të përbashkëta me kolegët nga komuna e Gjilanit, dhe kemi pasur 

takime pune edhe me kolegët nga Ferizaji, Kamenica, Shtimja e Kaqaniku. 

 Gjithashtu kemi koordinuar dhe harmonizuar të gjitha linjat Urbano-Periferike me Autobus , ku kemi një 

transport publik të kënaqshëm, në të gjitha linjat. 

 Në kudër të kompetencave dhe përgjegjësive tona, kemi kontrolluar të gjitha rrugët publike ku në disa raste 

kemi intervenuar në sanimin e gjendjes apo dëmtimeve të rrugës , mbylljen e kanaleve të hapura, apo 

mënjanimin e pengesave në rrugë pa ndo një leje përkatëse. 

 Gjithashtu vlen të potencohet se kemi pasur shpesh prerje të rrugëve publike por në shumicën e 

rasteve ishim të kufizuar për të ushtruar detyrën tonë.  

 Gjithashtu kemi lejuar vendosjen e Pengesave të ashtu quajtura (Polic i shtrirë) prej të cilave disa  në 

mënyrë alternative nga gjysmë pengesa në të dy anët e shiritit të rrugës si në  Kabash, Sodovinë e 

Jerlive,Beguncë (Rr.Toplana),Devajë, Sodovinë e Qerkezve etj. 

 Gjithashtu edhe kemi menjanuar shumë pengesa si në Rr. “Mustafë Koka” në Viti, Beguncë etj. 



 Në kuadër të furnizimit dhe vendosjes së shenjave Vertikale dhe Horizontale të Komunikacionit, në bazë të 

planit paraprak mbi kontratën për shërbime kemi furnizuar me shenja Vertikale dhe Horizontale  të gjitha 

rrugët e qytetit të Vitisë, Rrugën Viti-Pozheran, Viti-Binçë, Viti –Ramnishtë –

Beguncë,Skifteraj,Tërpezë,Remnik,Sllatinë e Epërme, etj. 

-Kemi shënuar të gjitha vendkalimet për këmbësor, të cilat pas riasfaltimit përsëri janë shënuar por kësaj 

radhe me material plastik dy komponentësh. 

- Kemi sinjalizuar me shenja horizontale si Vendkalime etj. Edhe rrugët Rajonale në Pozheran, Radivojc, 

etj. 

 

Ndërkaq gjatë këtij viti janë asfaltuar edhe shumë rrugë të tjera të cilat i kemi vendosur në prioritet për 

sinjalizime me shenja të Komunikacionit horizontale dhe vertikale. 

 Kemi lejuar vendosjen e të ashtuquajtura (Polic i shtrirë), me qëllim të rritjes së sigurisë në rrugë, në 

të gjitha vendet ku kemi konsideruar rrezik permanent. 

 Në kuadër të bashkëpunimit me komunitete: kemi qenë gjithherë në dispozicion për një bashkëpunim të 

mirëfilltë. 

  Kemi shqyrtuar të gjitha kërkesat e parashtruara nga qytetarë të ndryshëm, si dhe subjekte, si Operatorët e 

Transportit, po njashtu kemi pasur bashkëpunim të ngushtë me të gjithë përfaqësuesit e Auto-Shkollave, dhe 

subjektet tjera që ishin të lidhur apo të interesuar për Gjendjen në Komunikacion, si Shoqëri civile Media 

etj. 

 Kemi bërë 95 kontrollime të mjeteve të transportit publik dhe të mallrave. 

 

 Në këtë vit kemi bërë 2 (dy) vërejtje me shkrim për personat që kanë ndërhyrë në forma të 

ndryshme në rrugët publike. 

 Kemi hartuar 15 (Pesmbëdhjet) Procesverbale sipas detyrës zyrtare si Leje,Vërejtje,Njoftime etj. 

 Kemi bërë 65 Procesverbale mbi shikimin e Automjetit për transport publik –Taxi 

 Dhe 2 Procesverbale për kontrollimin e Autobusëve. 

 Kemi bërë 67 Fletëpagesa për taksa komunale dhe atë 65 mbi shikimin e automjetit në vlerë prej 

10 € për secilin automjet, dhe 2  fletëpagesa për Autobusa nga 10€  

 Kemi lëshuar 3 (Tre) leje për vendosjen e pengesave në rrugë. 

 Kemi bërë pranimin teknik të lokaleve së bashku me Ins. E  Tregtisë dhe atë Sanitarë. 

 Pranimi i punimeve dhe hartimi i raporteve nga kontraktori Studio Reklama”Krosa”,për vendosjen e 

shenjave të komunikacionit, në të cilin komision jam i angazhuar si Menagjer me vendim të kryetarit 

të Komunës. 

 Në pjesën e dytë të vitit kemi menagjuar furnizimin dhe vendosjen e shenjave nga Kompania, 

“LIMIT” Prizren 

 Pastaj kemi qenë edhe nëpër komisione të ndryshme të pranimit të punimeve me vendime nga 

kryetari, si kanalizime, rrjete të ujësjellësit rrugë trotuare etj. 

 Dhe shumë punë e detyra të tjera të ngarkuara nga eprorët. 

 

 Linjat urbano-periferike për vitin 2020 në komunën e Vitisë. Gjithsej i kemi të mbuluara 28 vendbanime 

me 44 vendndalje për transport publik. Nga këto vendndalje 10 janë të shenjëzuara në rrugët rajonale 

ndërsa të tjera janë të pashenjëzuara.  

 

 

 

 



INSPEKTORËT E NDËRTIMIT 
  

Në bazë të planit vjetor të punës  për vitin 2020, sipas dinamikës së punëve kemi realizuar këto objektiva: 

  Zbatimi i Ligjit të Ndërtimit me Nr.04/L-110 të datës 31 Maj 2012 të Kuvendit të Kosovës dhe 

Rregullores Komunale mbi ndërtimet. 

 Aktivitetet dhe detyrat sipas urdhrave të Drejtorisë,dhe eprorëve të tjerë të komunës. 

 Përcjellja e punimeve në ndërtimtari të cilat ka qenë të pajisura me leje ndërtimi, nëpër të gjitha fazat e 

betonimit të pllakave etj. 

     Në kuadër të aktiviteteve sipas detyrës zyrtare kemi pasur mjaftë angazhime rreth kontrollimit të ndërtimeve 

në komunën e Vitisë, ku kemi konstatua këtë gjendje:  

Se në disa raste të ndërtimit pa leje përkatëse , pas intervenimit tonë dhe hartimit të procesverbalit , shumë nga 

ndërtuesit i kemi detyruar që të pajisen me leje përkatëse të ndërtimit. 

Ku në disa raste kemi bërë edhe vendime për ndërprerjen e punimeve dhe janë vendosur shiritat për ndalimin e 

punimeve të mëtutjeshme. 

  Në kuadër të kompetencave dhe përgjegjësive tona në këtë vit kemi hartuar Gjithsejtë: 78 Procesverbale nga 

vendi i ngjarjes. 
Aktivitete në teren kemi pasur 345 raste të kontrollimeve. 

 Aktvendime për ndërprerjen e punës 18 sosh. 

 Vendosjen e shiritave për ndërprerjen e punimeve në 18 raste  

 Kemi pregaditur mbi 5 lëndë të cilat i kemi  të  proceduar në Prokurorinë themelore në Gjilan. 

 Kemi pregaditur 6 Lëndë të cilat i kemi  proceduar në Gjykatën Themelore Gjilan ,dega në Viti 

divizioni për kundërvajtje. 

 Kemi hartuar 11 Vendime për rrënime të rasteve të ndryshme. 

 Kemi përfaqësuar në Gjykatën Themelore në Gjilan dega në Viti, D. për kundërvajtje në 9 lëndë 

të cilat janë përfunduar , ku kanë mbetur në procedurë edhe 6 lëndë. 

 Kemi përfaqësuar edhe në humë lendë pranë Prokurorisë në Gjilan. 

  Gjithashtu në kuadër të aktiviteteve tona kemi qenë të angazhuar me Vendim të Kryetarit të komunës 

edhe në shumë raste të pranimeve teknike si:Kanalizime, Shtrirje të rrjetit të ujësjellësit , rrugë të 

ndërtuara , trotuare, ku për secilin rast kemi hartuar raporte pune veç e veç. 

 
INSPEKTORI I VETERINARISË 

 
Gjatë këtij, inspektori i Veterinarisë ka kryer këto shërbime  me qëllim të ruajtjes së shëndetit publik. 

 Marrja e mostrave të gjakut për sëmundjet infektive: mbi  360 mostra të marrura. 

 Të eleminuara kafshë dhe bletë  me sëmundje infektive 60 krerë gjedhe, 40 krerë dhi,  78 krerë dele, të 

cilat i kemi groposur në varrezat e kafshëve me inspektoret e A.U.V-së dhe është duke u vazhduar në 

shëndetësimin e fermave. 

 Inspektim thertore në Pozheran mbi 150 rate dhe mjetët e grubulluara nga kontolli dhe vulosja e mishit 

janë gjithsejt 220 €. 

 Inspektime të dyqaneve e qendrave tregtare që tregëtojnë ushqime me prejardhje shtazore mbi 50 herë. 

 Gjitha kërkesat e fermerëve dhe bletarëve janë shqyrtuar, qofshin ato gojore apo me shkrim. 

 Inspektim të veterinerëve gjatë aplikimit të vaksionimit kundër sëmundjeve infektive. 

 Gjitha ngordhjet e kafshëve në tërë territorin e Komunës së Vitisë që fermeret i kanë hudhë që ne nuk 

kemi pas mundësi identifikimi janë groposur rreth 7 krerë, të identifikuara ku pronaret na kanë ftuar janë 

mbi 10 krerë. 



 Inspektime ambulancave veterinare . 

 Inspektime të tregut të kafshëve dhe tregut të gjelbërt . 

 Inspektime në rastet e bartjës së kafshëve ilegalisht, ku jemi ftuar nga policia kufitare. 

 Pjesen dërmuse të inspektimeve gjatë këtij viti i  kemi zhvilluar së bashku me Inspektorët regjional. 

 Inspektime se bashku me bashkëpunëtorë, ku kemi zbatuar Vendimet e Qeverisë  anti Covid nga marsi e 

deri në fundvitë. 

 Procesverbale të hartuara në vend ngjarje 7 dhe së bashku me Inspektoret e A.U.V mbi 60 procese. 

 Takime me qytetarë në zyre për probleme të ndryshme që i preokupojnë qytetarët, dhe punë tjera që i 

kontribojnë drejtorisë i kemi zhvilluar me bashkëpunëtorë të drejtorisë.  

 

INSPEKTORI  I  SANITARISË 
 

Nr INSPEKTIME Shprehur në numra 

1 Inspektime te objekteve afariste Mbi 300 

2 Pranime teknike te lokaleve 21 

3 Mbyllje të lokaleve 5 

4 Procesverbale 100 

5 D>D>D 215 

6 Inspektime te ujrave te pijshem 35 

7 Inspektime te ujrave te zeza 2 

8 Mostra te ujerave rurale 7 

9 Mostra te ushqimeve 15 

10 Pelqime Sanitare 10 

11 Aktvendime 30 

12 Kundervajtje 43 

13 Vepra Penale 2 

14 Libreza Sanitare 55% 

15 Inspektime te tregut 8 

16 Asegjasim te artikujve ushqimor 29.818 kg 

17 Urdhëresa 15 

18 Inspektime te objekteve shkollore 14 

19 Inspektime te objekteve shendetsore 10 

20 Inspektime te pishinave 4 

21 EX-Humime 0 

22 Vendime për karantinim 782 

23 Vendime për perfundim të karantinimit 29 

24 Vendime për raste vdekje 19 

25 Monitorime të varrimeve 35 

 

 

Më 12.01.2020    v v    Drejtori i Inspekionit 

Në Viti              Skender Ahmeti 

 


